

Начала свою работу «Летняя полевая школа 2020»

В сотрудничестве с Государственным комитетом по лесному хозяйству в Узбекистане, офисом ФАО в Узбекистане, Государственным унитарным предприятием «УРМОНИНВЕСТ», «Green Future» начала свою работу «Летняя полевая школа 2020», организованная для студентов 306 группы направления образования экологическая безопасность в водном хозяйстве факультета организации и управления водного хозяйства Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



В рамках 10-дневной полевой школы будут реализованы проекты «Trails Building Work Shop» и «International planning and design». Участники изучат навыки экотуризма, лесного туризма, создания национальных парков, организации туристических маршрутов, туристического сервиса, эффективного использования лесных земель в рекреационных целях и развития туристического потенциала. По окончании проекта участники получают международные дипломы и сувениры, а лучшие участники получают возможность работать в одной из партнерских организаций. Полевая школа организована с соблюдением всех санитарно-гигиенических правил. За здоровьем участников постоянно следят.

Пресс-служба ТИИМСХ.